



## Erratum

# Probiotic strain *Lactobacillus plantarum* 299v increases iron absorption from 2 an iron-supplemented fruit drink: a double-isotope cross-over single-blind 3 study in women of reproductive age – ERRATUM

Michael Hoppe, Gunilla Önning, Anna Berggren and Lena Hulthén

(First published online 15 October 2015)

doi:10.1017/S000711451500241X, Published by Cambridge University Press, August 2015.

Line 171 which reads ferrous lactate dehydrate, should read ferrous lactate dihydrate.

Similarly, the footnote to Table 1. which reads † Of which 4·2 mg as ferrous lactate dehydrate, should instead read † Of which 4·2 mg as ferrous lactate dihydrate.

In Table 1., the row Energy (kJ) should have a value of 360·0, instead of 376·5.

The publisher regrets these errors.

## Reference

Hoppe M, Önning G, Berggren A, *et al.* (2015) Probiotic strain *Lactobacillus plantarum* 299v increases iron absorption from an iron-supplemented fruit drink: a double-isotope cross-over single-blind study in women of reproductive age. *British Journal of Nutrition*, **114**, 1195–1202. doi:10.1017/S000711451500241X.